我省3个续建高速公路项目 预计年底前通车



城市晚报全媒体记者从省交通运输厅了解到,该厅深入贯彻落实省委、省政府决策部署,积极推动交通重大项目建设提质增效,推进公路建设管理各项工作走深走细走实,全力以赴促投资、保通车。

目前,白山至临江、松江河至长白、长春都市圈西环3个新开高速公路项目建设有序推进;烟筒山至长春、长春至太平川、长春都市圈环线东环二期3个续建高速公路项目加快建设,计划年底前建成通车,年内新增通车里程382公里,高速公路总里程将达到

5025 公里。

为确保项目建设顺利推进,省交通运输厅落实厅级领导包保机制,深入一线督导解决征拆问题,实地解决制约项目建设难题。厅建设处逐项目了解掌握要件办理、"人机料"准备、计划编排、征拆进度等情况,对各项目进展情况实行"周调度、月通报",确保项目早开工早复工,全面掀起建设热潮。为保证烟长、长太、东环二期项目按期通车,3月份至今,召开征拆专题调度会7次,包保处室赴现场督导调研8次,协调沿线地方政府和相关部门解

高速公路建设有序推进 省交通运输厅供图

决重点、难点问题;白临、松长、都市圈 西环项目均取得了自然资源部关于建设用地的批复,地方政府积极推进征 地拆迁工作,为项目施工提供了更多 建设用地;吉高集团组织施工单位全 力加快项目建设,加大人力物力投入, 力争完成更多实物量,积极扩大交通 有效投资。

下一步,该厅将聚力完成既定目标,强化工程建设安全生产督导检查,做好防汛、防台风各项准备和应急响应工作,确保工程项目建设安全有序。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

聚人气、兴文旅、促消费

-长春市"街BA"篮球赛扫描

新华社长春8月3日电(记者胡戈唐成卓)"23号球员转身跳投""33号球员三步上篮"……伴随着热情洋溢的解说,几支来自机关、企事业单位的篮球队,在长春市红旗街边的球场上激烈角逐,让球迷和观众大呼过瘾。

近日,2024年红旗商圈"街BA"篮球邀请赛在长春市红旗街万达室外篮球场拉开帷幕。为提升观众参与热情,比赛期间还会不定期穿插定点投篮比赛等活动,增添更多看点。

20多支球队加入"街BA"竞技,分为机关、事业组和企业组两个组别。参赛队员都是非职业篮球运动员,但参赛热情高涨。

"我们球队每周三会一起训练。为了这次比赛,我们已经准备了一个月。" 参赛队员陈浩在赛前说,"在忙碌的工作之余,进行体育锻炼很重要。不仅有益于强健体魄,还能增进同事间的凝聚

一场比赛开始,篮球场边座无虚席,拉拉队和球迷们的呐喊声、助威声此起彼伏。"这个比赛能够带动大家的热情,尤其是吸引了大批的小朋友、年轻人观看球赛,希望这种比赛能够持续举办。"观看球赛的篮球爱好者吕荣华





7月30日,2024年红旗商圈"街BA"篮球邀请赛在长春市红旗街边的室外篮球场举行,运动员正在场上角逐。 新华社记者 唐成卓 摄

篮球赛不仅为广大篮球爱好者提供了一个交流竞技的平台,还将拉动街区文旅、购物等相关产业消费增长。在红旗街上,既有长影旧址博物馆、有轨电车,又发展出时尚商场、艺术街区等新兴潮流地标,这条街逐渐成为游客的"打卡"胜地。如今"街BA"篮球赛氛围越来越浓,不仅为市民生活增添了许多乐趣,还为红旗街聚集了更多人气,促进了文体旅商的融合发展。

在队内担任中锋的邵鹏说:"'街BA'能吸引上百名观众前来观看,不仅有本地市民,还有外地游客。他们的热情欢呼和驻足,也提升了红旗商圈的热

肖敖是一名创业者,在球场边的美食街经营着一家摊位。"前些日子多雨的天气让美食街的客流略有减少。"她说,"但随着'街BA'赛事的启动,周边的人气迅速上升,我们生意变得更好了。"

长春市朝阳区红旗街道红旗商圈 党群服务中心主任孙微说,希望通过这 样的赛事丰富市民的文化体育生活,同 时为商圈注入新的动力,进一步推动体 育与文化旅游商业的融合。

以赛事聚人气,以篮球兴文旅。将篮球赛带来的"流量"转换为"街经济"的增量,在长春的夏夜,体育赛事与文旅商业多向奔赴的故事还在继续。

贴心服务暖民心

长春天香公园开展"惠民市集"

8月3日傍晚,一场便民大集在长春天香公园停车场火热展开,惠民服务、消夏演出相继登场,吸引了不少周边居民前来"赶集"。

宣传普法,为居民幸福"加码"。现场,派出所干警、银行工作人员和专业律师组成普法团队,将法律讲解、政策咨询、反诈宣传等公益服务进行得如火如荼,西城中心现场发放了精心制作的普法宣传单。

健康安全,为居民幸福"充电"。爱心义诊、助老按摩、小儿推拿……来自体检中心、中医院和推拿馆的医护人员现场也为不同人群提供了专业的健康服务和指导,长春市西部新城公园绿地管理中心梳理了生活常见安全隐患,向市民赠送安全手册。

针对居家助老、照护服务、家庭烘焙、乐器学习、 花卉修剪养护与病虫害治理等居民群众的生活需求 问题,老年服务机构、社区商户和西城中心专业技术 人员分别提供了技术指导和咨询服务,解决了群众生 活中很多困扰已久的难题。

期间,由绿园区文化馆精心准备的音乐表演也在天香公园露营地木平台上演,天香公园还为市民游客准备了座椅和消夏茶水,让大家在游园、"赶集"之余,可以欣赏表演、放松休息,度过一个美好而难忘的仲夏之夜。

据了解,本次天香公园便民大集将居民生活服务和文化需求有机结合,补齐公园服务短板,架起沟通百姓的桥梁,获得了市民群众的一致好评。今后,长春市西部新城公园绿地管理中心将继续挖掘服务资源,发挥自身专业优势,让小公园发挥大作用,增添公园里的城市"烟火气"。 城市晚报全媒体记者 吕闯

警民连心 速破花季少年"失踪案"

近日,长春市公安局朝阳区分局桂林路派出所上 演了一场惊险而又温馨的故事……

"怎么办呀,我家孩子已经一宿没回家啦!"7月 30日清晨,一女士来到桂林路派出所焦急求助,民警 高放、李天阳立即上前询问详细情况。

据了解,该女士的孩子今年16岁,前一天因学习问题在教育孩子时起了争执,孩子一气之下就夺门而出,本以为过了一会儿就会自己回来,可是没想到孩子一整晚都没有回家,目前也不知去向。

了解情况后,桂林路派出所立即组织警力展开调查,调取附近的监控视频。可是在调查中,民警发现孩子似乎有意躲避监控探头,这为警方的追踪工作带来了不小的困难。

为了尽快找到孩子,民警决定利用大数据平台对视频资料进行全面分析,最终锁定了孩子可能藏身的地点——图书馆。民警随即对图书馆进行了细致搜查,终于在一个角落里找到了这名彻夜未归的孩子。

经检查,孩子身体状况良好,只是情绪略显低落。民警便结合自身经历与孩子进行耐心沟通,引导孩子学会换位思考,在民警的劝说下,孩子意识到了自己的错误,承诺会好好和家长沟通,不再做出极端

事后,孩子家长也向民警表示了感谢,称自己会改进与孩子的沟通方式,避免类似情况发生。

警方提示:家长在与孩子沟通时,应尽量保持冷静和耐心,避免一时冲动导致孩子做出不理智的决定。同时,也希望广大青少年能够珍惜家庭和学校的关爱,学会有效沟通,勇敢面对生活中的困难和挑战。 城市晚报全媒体记者 吕闯

镇赉县露地甜瓜喜迎丰收

盛夏时节,镇赉县建平乡露地种植的甜瓜迎来大丰收。在翠绿的瓜田里,藤蔓缠绕间,颗颗圆润饱满的甜瓜散发着诱人的香甜气息。

近日,甜瓜交易集市一派热火朝天的景象。工人 们正忙碌着将一筐筐包装精美的甜瓜搬上货车。据 货车司机介绍,这段时间他的运输任务几乎被甜瓜占据,每天满载着甜蜜的果实奔向不同的城市。

"我们的甜瓜甜而不腻,香气扑鼻,深受市场欢迎。嫁接技术的成功应用解决了重茬减产的历史难题,为我们甜瓜产业的可持续发展奠定了基础。"镇赉县甜瓜产业协会负责人常忠海对未来充满信心和期待。

近年来,镇赉县积极探索"甜瓜产业协会+科技示范户+种瓜户"的经营模式,通过引进新技术、培育新品种、加强品牌宣传和市场拓展等一系列举措,全力打造"镇赉甜瓜"这一国家地理标志产品品牌。如今,"镇赉甜瓜"远销全国多个城市,成为镇赉县的一张亮丽名片。 吉林日报记者 张磊 尹雪